



Бывший депутат муниципальной думы признан виновным в покушении на мошенничество в особо крупном размере

Собранные следственным отделом по городу Кушва СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему депутату Думы Кушвинского городского округа, 1957 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что летом 2017 года подсудимый предложил одному местному жителю, привлекавшемуся к уголовной ответственности, помочь избежать наказания, связанного с реальным лишением свободы. В действительности же подсудимый не намеревался исполнять своего обещания. За свои «услуги» злоумышленник потребовал от мужчины 1,5 миллиона рублей.

Гражданин, которому поступило такое предложение, согласился, но прежде, чем передавать указанную сумму, сообщил о факте требования у него денег сотрудникам регионального управления ФСБ России. Сотрудники ФСБ провели оперативное мероприятие, направленное на задержание злоумышленника с поличным — при передаче ему требуемой суммы.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Кроме того, приговором суда с него взыскан штраф в размере 200 тысяч рублей.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1200034>